

## **МАРИЯ ВЕРБИЦКАЯ: «Я БУДУ УЧИТЬ СТАРУШЕК ТАНЦЕВАТЬ ХИП-ХОП!»**

**iDance: Мария, со скольки лет танцуете?**

**Мария:** Ой... рано начала. Занимаюсь, наверное, лет с шести. Сначала ходила в кружки при дворцах культуры, затем в балетные классы. Танцевала, конечно, классику в основном, любила бальные и народные. Это сейчас уже я пришла к современной хореографии.



**Родители отдали учиться танцевать?**

Да! Сначала отдали родители, но через два года я бросила занятия. Сделала годовой перерыв, и... не выдержала, снова вернулась к танцам. Вот тогда я впервые осознала, что танцы – это не просто любимое дело, а определенный смысл моей жизни. Да-да, даже будучи такой маленькой! Мама с папой очень радовались за меня. Они любили ходить на мои выступления и гордились всеми моими достижениями. Уже тогда я часто ездила с коллективом в Москву, в Питер и занимала там призовые места.

## **Но почему именно танцы? Пробовали искать себя в чем-то другом?**

У меня была возможность попасть на большую сцену, и не раз. Но я не стала ею пользоваться, а вместо этого пошла учиться... на экономиста! Получилась этакая гремучая смесь, казалось бы, сочетание не сочетаемого, но вы знаете, я ни разу не пожалела. Сейчас, когда я имею собственную танцевальную студию, экономические знания оказываются очень и очень кстати. Все навыки мне пригодились.



## **А сейчас вы участвуете в танцевальных мероприятиях, фестивалях?**

Опять-таки отошла от этого. Мне больше нравится преподавать. Сама не выступаю, но готовлю людей и группы для сцены. Все-таки руководящая должность занимает уйму времени и сил. Многое просто не успеваю...

## **Сколько часов в день уделяете для собственных занятий?**

Ну, с учетом того, что сейчас я получаю второе высшее – учусь на психолога... Плюс студия на плечах, а еще восьмимесячный ребенок... в общей сложности получается часа два в день, как минимум. И это нормально. Я сама удивляюсь, как столько всего успеваю.

### **Значит, с появлением ребенка карьера танцора не заканчивается?**

Совсем не обязательно! Я два месяца просидела дома, но потом сбежала, начала активно танцевать.



### **Есть желание, чтобы сын тоже стал профессиональным танцором в будущем?**

Я ни в коем случае не буду навязывать ему ни своих мнений, ни своих желаний. Разве что он сам проявит интерес и будет заниматься с удовольствием. Тогда я сделаю все, чтобы он стал у меня профессионалом. Но если он скажет «нет» – это будет его окончательное решение.

### **Какими чертами характера нужно обладать, чтобы стать успешным танцором?**

В первую очередь, целеустремленностью, потому что далеко не у всех сразу все получается идеально. В моем опыте есть девушки, которые пришли абсолютно без подготовки, но через год я уже взяла их в шоу-балет. Просто у них в глазах был огонь и драйв, ни одного занятия не было ими пропущено, а желание танцевать на сцене достигало огромных размеров. И вот результат!

